

日照大学城各高校今起陆续放假,有学校3月4日开学

# 寒假48天是不是有些漫长

本报1月15日讯(见习记者 徐从芬) 日照大学城各大高校16日陆续开始放假,据了解,各所高校今年的寒假时间大多都比较大,其中最长的有48天。有家长表示,寒假时间过长,不利于孩子学习,也有大学生表示,漫漫寒假不知该怎样度过。

“明天考完试,后天就可以回家了。”15日,济宁医学院管理学院的小杨说,虽离学校规定的放假时间(1月20日)

还有几天,但很多同学考完试就回家了,“在学校也没什么事做。”

“我们3月4日开学,同学都说早放假就缩短了供暖季,学校能省下暖气费了。”小杨说。

日照一高校学生小赵则说,学校3月3日开学,48天的寒假,对于他来说有点太长了,“呆在家也没事干,一想起这么长时间的假期就发愁,所以不少同学都说要出去打工去。”

家长付女士听说女儿要放40多天的假,觉得时间有点过长了,“开学时已经进入3月份了,孩子下学期上课时间能否充裕让人担心。”

针对学生和家长的疑问,济宁医学院日照校区宣传科的王老师说,放假时间都是根据学校的教学任务规定的。

“我们学校每个学期有20周左右的教学时间,教学任务结束,考完试就可以放假

了。”王老师说。

小赵所在高校的宣传信息中心负责人则解释说,他们学校之所以放假48天,是因为元旦时候没有放假,“元旦与寒假时间很接近,所以当时我们学校就一直正常上课了,然后把元旦假期就加在寒假里。”

该负责人认为,日照是沿海城市,夏季不会太热,所以寒假时间长一点,适度缩短暑假时间是正常的。

## 帮在押犯串供

### 看守所伙夫被刑拘

本报1月15日讯(记者 彭彦伟 通讯员 于浩)

一盗窃电缆团伙被抓后,在看守所内被审讯时口供竟然高度一致,经审讯得知,原来是看守所内的伙夫邹某帮他们串供,邹某已被刑事拘留。

2012年11月16日,莒县公安局刑警大队四中队民警在夜间巡逻时,当场抓获一名正在盗窃通讯电缆的犯罪嫌疑人付某。随后,警方陆续将该盗窃团伙成员邹某某、牛某、张某等人抓获归案。

在审讯时,民警发现该盗窃团伙中四名犯罪嫌疑人的供述高度一致,明显存在串供嫌疑。经过民警耐心细致地讯问,团伙中的犯罪嫌疑人牛某供述了看守所内伙夫邹某帮他们串供的事实。

原来,同案犯邹某被羁押于莒县看守所期间,就

琢磨怎么逃避法律的制裁,他想起了在看守所内做饭的同乡邹某有机会接触到在押犯,于是私下里悄悄委托邹某找机会打探付某向警方供述的情况。

邹某一口应允下来,利用其为在押人员送饭之机,找到在押犯付某,并将邹某某的意图转告给付某。随后付某将其供述的情况写在烟盒上,由邹某将该烟盒带出看守所,下班后转交给了邹某某。

就这样,在逃的另三名团伙成员互通口风、相互串供。等到三人落网后,口供如此一致才引起民警的怀疑。

据民警介绍,犯罪嫌疑人邹某并不懂法律,但他的行为给警方的抓捕及审讯带来了极大的困难。

目前邹某已被莒县警方刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

## 4000余张汽车票送到校门口

日照汽车总站工作人员提示,不要私自包车

本报1月15日讯(记者 王娇) 为方便学子及时购票回家,日照汽车总站近日安排工作人员到大学城上门为学生办理预售票业务。据介绍,1月7日至15日,工作人员共将4000余张车票送到学生手中。

工作人员介绍,学生返乡高峰主要集中在16日、17日、18日三天。从预售票情况来看,潍坊、烟台、东营、威海、枣庄、淄博等方向的学生客流较大,省外客流集中在上海、北京、南京、连云港等地。

“为保障旅客能够及时安全出行,汽车总站将根据车票预售情况加开班车。”一名工作人员说。

同时,车站工作人员提醒学生,乘车要到车站乘坐正规客车,不要私自包车,或者是乘坐没有安全保障的车辆。



日照汽车总站工作人员送了4000余张车票到大学城。 本报记者 王娇 摄

日东高速莒县服务区工作人员拾金不昧

## 失主就餐匆忙忘拿钱包 细心餐厅经理物归原主

本报1月15日讯(记者 彭彦伟 通讯员 王治海) 15日下午1点30分左右,日东高速莒县服务区工作人员捡到一个钱包,内有一沓百元钞票及一些证件。后经联系,失主济宁人徐先生拿回了钱包。

“当时大约1点30分左右,我在餐厅巡视。”日东高速莒县服务区餐厅经理崔为军说,他发现一张餐桌上有个钱包,“当时那个钱包周围并没有顾客,估计是有人吃饭时忘了

拿。”

过了5分钟左右,还是没人拿走钱包,崔为军就将钱包收了起来,“我打开钱包一看,里面有一沓钱,还有银行卡、身份证等。”崔经理说,根据身份证判断,失主是一济宁人。

就在崔为军联系失主时,莒县夏庄镇派出所给服务区打来电话,询问是否捡到钱包。“通过民警,我们联系到了失主,经过核对确认后,钱包物归原主。”崔经理说。

15日下午,记者联系到了失主徐先生,据他介绍,他开车从济宁到青岛,中午在莒县服务区就餐时,因为匆忙把钱包落下了。

“我跑出去十多公里才发现钱包没了,只能报警寻求帮助。”徐先生说,他当时并没有抱太大希望,“没想到报警后不到5分钟,服务区就联系我了,真是太感谢他们了。我的钱包里有5000多元现金,还有银行卡、身份证等,全都完好无损。”

## 洗浴中心摔破头

### 获赔偿一千元

本报1月15日讯(记者 司路清 通讯员 胡善品 王岩) 市民张女士在洗浴中心洗澡时摔倒,导致头部受伤,被缝合两针。经日照市工商局东港分局石臼工商所协调,澡堂赔偿张女士1000元。

2012年12月23日,家住石臼林海小区的张女士在位于海纳商场附近的某洗浴店洗澡时,不慎滑倒,摔伤头部。

“据张女士回忆,当天是她一个人去的洗浴店,洗澡过程中,因地面湿滑,身体突然失去了重心,摔倒在地上,当时头部就流血了。”石臼工商所的工作人员胡先生介绍,随后,张女士在洗浴中心工作人员的陪同下,被送往医院。

据了解,到医院检查

后,最终张女士头部缝合2针,共花医药、治疗费、CT费700多元。张女士认为在洗浴店受到损伤,洗浴店理应承担自己的治疗费用。但是洗浴中心老板不想承担责任。

2012年12月26日,张女士向石臼工商所投诉。

经工商工作人员现场协调,洗浴中心老板听了工作人员关于法理方面的讲解后,也对消费者张女士深表同情,双方在相互理解的基础上很快达成了共识,洗浴中心一次性赔偿张女士1000元。

工商工作人员提醒市民,在服务场所消费时要注意自身安全,如出现人身伤害要保管好有关的医疗费票据以便维护自己的合法权益。



## 2012年日照体彩销售2.05亿元

14日下午2点30分,日照市体育彩票工作会议举行。会议表彰了2012年先进工作者以及销售之星等先进个人。据了解,2012年日照市体育彩票年销量为2.05亿元。 本报记者 彭彦伟 本报见习记者 李东沅 摄影报道